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1. Pre umiestnenie a projektovú prípravu stavby sa určujú tieto podmienky:
Celá lokalita je rozdelená do urbanistických blokov A, B, C, D, E.

Urbanistický blok B(B1, B2, B3, B4)
V uvedenom bloku bude osadených 36 rodinných domov. Max. výška objektu – 2 nadzemné
podlažia. Max. koeficient zastavanosti sa určuje 0,35. Stavebná čiara sa určuje 6,0 m od čelnej
majetkovej hranice. Vzdialenosť medzi jednotlivými rodinnými domami sa určuje min. 7,0 m.
(v zmysle situácie– priestorové regulatívy, ktorá bola súčasťou územného rozhodnutia č. 5/81-
ÚRzm./6634-32124/2007 zo dňa 11.12.2007).
Záväzné funkčné regulatívy: Záväzná funkcia bývania, zariadenia tech. infraštruktúry, dopravné
zariadenia + inžinierske siete
Vhodné doplňujúce funkcie: rekreácia + šport, verejná zeleň
Neprípustné funkcie. priemysel, malovýroba, funkcie negatívne ovplyvňujúce vhodné funkcie.
Záväzné priestorové regulatívy: Dodržanie stavebnej a uličnej čiary; umiestnenie oplotenia
súkromných pozemkov zo strany prístupovej komunikácie na úroveň stavebnej čiary – vzniknutú
plochu medzi chodníkom a plotom využiť pre statickú dopravu a sadové úpravy.
Oproti pôvodnému rozhodnutiu došlo v tomto bloku k týmto zmenám a určujú sa pre
osadenie stavby na pozemku parc. č. 5244/45 tieto podmienky:
•

•

•

osadenie rodinného domu na pozemku parc. č. 5244/45 KN C sa navrhuje vo vzdialenosti min.
2,0 m od hranice s pozemkom parc. č. 5244/44 KN C;

umiestnenie oplotenia zo strany prístupovej komunikácie sa navrhuje umiestniť na hranicu
pozemku v súlade s uličnou čiarou;

pripojenie rodinného domu na inžinierske siete sa navrhuje – navrhovanou vodovodnou
prípojkou na verejný vodovod, navrhovanou kanalizačnou prípojkou na verejnú kanalizáciu,
navrhovanou el. prípojkou na verejné elektrické vedenie;

•

•

regulatívy pre umiestnenie ostatných rodinných a bytových domov sa nemenia;

pri podaní žiadosti o stavebné povolenie je navrhovateľ povinný preložiť stavebnému úradu
stanovisko Regionálneho úradu verejného zdravotníctva, v zmysle požiadavky vyplývajúcej zo
stanoviska Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky, stanovisko č. 9948/2025-5.1
zo dňa 23.04.2025.

2. Vyjadrenie dotknutých orgánov k zmene rozhodnutia o umiestnení stavby:

Mesto Pezinok - orgán územného plánovania - záväzné stanovisko č. VirZu-3637-13537/2025
zo dňa 31.03.2025 – Navrhované zmeny územného rozhodnutia na novostavbu rodinného domu
a záhradného skladu v zmysle predloženej dokumentácie sú v súlade s Územným plánom mesta
Pezinok, ktorého záväzné časti sú vyhlásené VZN č. 11/2016 a Zmien a doplnkov č. 1/2018
vyhlásených VZN č. 4/2021 a s požiadavkami na dopravné a technické vybavenie územia.

BVS - vyjadrenie č. 008826/2024/RB zo dňa 02.04.2024 –

EXISTUJÚCI STAV
Podľa projektovej dokumentácie nie je parcela č. 5244/45 pripojená na verejný vodovod a nie je
pripojená na verejnú kanalizáciu.

NAVRHOVANÉ RIEŠENIE
Projektová dokumentácia rieši novostavbu a pripojenie rodinného domu na verejný vodovod a
verejnú kanalizáciu.

Zásobovanie vodou
• Zásobovanie stavby vodou je navrhnuté prostredníctvom novej vodovodnej prípojky D32 PE

(podľa projektovej dokumentácie, zodpovedný projektant Ing. Ivan Minárik), dĺžky 2,6 m, ktorá
bude napojená na verejný vodovod DA 1 10 HOPE, vybudovaný v ulici Eugena Suchoňa.
V navrhovanej vodomernej šachte (vnútorné rozmery 1500 x 1200 x 1800 mm), na pare. č.
5244/45 bude umiestnený jeden fakturačný vodomer DN 20.
Potreba vody je vypočítaná: Qp = 580 1/deň

•

•

Odvádzanie odpadových vôd
• Odvádzanie splaškových vôd z objektu je navrhnuté novou kanalizačnou prípojkou DN 150

PVC, dĺžky 4,9 m, ktorá bude napojená na jestvujúcu kanalizáciu DN 300 PVC, vybudovanú
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v predmetnej lokalite.
• Na kanalizačnej prípojke je umiestnená revízna šachta RŠ, DN 600.
• Odvádzanie vôd z povrchového odtoku / zrážkových vôd / strechy je navrhnuté

do vsaku na pozemku investora.
VYJADRENIE BVS. a.s.:

Z hľadiska BVS, a.s., k technickému riešeniu zásobovania pitnou vodou ak odvádzaniu a
čisteniu odpadových vôd v zmysle § 17 ods. 2 písm. i) a § 18 ods. 2 písm. i) zákona č.
442/2002 Z. z., o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách v znení neskorších
predpisov zaujímame nasledovné stanovisko:

Pri akejkoľvek stavebnej alebo inej činnosti v trase vodovodu a kanalizácie, požadujeme
rešpektovať naše zariadenia a ich pásma ochrany, vrátane všetkých ich zariadení a súčastí podľa
§ 19 zákona č. 442/2002 Z. z., o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách.

Pásma ochrany určené podľa predpisov do účinnosti Zákona č. 442/2002 Z. z., o verejných
vodovodoch a kanalizáciách a výnimky z nich zostávajú zachované.

Ku stavbe: „Novostavba rodinného domu“ nemáme námietky, nakoľko cez predmetnú a so
stavbou súvisiace nehnuteľnosti nie sú trasované rozvody vodovodov a kanalizácií BVS,
vrátane ich súčastí a bude dodržané ich pásmo ochrany.

Z dôvodu určenia presnej polohy vodohospodárskych zariadení vzhľadom na navrhovanú stavbu
požadujeme vytýčenie smeru a výšky verejného vodovodu a verejnej kanalizácie a
súvisiacich zariadení v teréne podľa zákona č. 442/2002 Z.z. ©verejných vodovodoch a verejných
kanalizáciách v znení neskorších predpisov. Uvedenú službu, resp. žiadosť o vytýčenie,
odporúčame objednať cez podateľňu BVS na základe Objednávky na práce (tlačivo nájdete na
našej webovej stránke www.bvsas.sk alebo v kontaktných centrách ).

Technické riešenie, návrh a realizácia vodovodnej a kanalizačnej prípojky musí byť v súlade so
zákonom č. 442/2002 Z. z., o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách v znení ďalších
zákonov. za súčasného dodržania STN. EN a ON, vrátane ich zmien a dodatkov a v súlade s
platnými „Technickými podmienkami pripojenia a odpojenia nehnuteľnosti na verejný vodovod a
verejnú kanalizáciu a technickými podmienkami zriaďovania a odstraňovania vodovodnej a
kanalizačnej prípojky v podmienkach Bratislavskej vodárenskej spoločnosti, a.s." (ďalej len
„technické podmienky“).

V zmysle „technických podmienok“ je potrebné navrhnúť vodomernú šachtu a zároveň je potrebné
dodržať platné ON 75 5411, STN 75 5401, STN 75 5403 a STN 73 6005, príp. ďalšie súvisiace
normy a zákony, vrátane ich zmien a dodatkov.

Platné: „TECHNICKÉ PODMIENKY pripojenia a odpojenia nehnuteľnosti na verejný vodovod
a verejnú kanalizáciu a technické podmienky zriaďovania a odstraňovania vodovodnej a
kanalizačnej prípojky v podmienkach Bratislavskej vodárenskej spoločnosti, a.s." sú
dostupné v kontaktných centrách a zverejnené na internetovom sídle www.bvsas.sk.

Vlastník vodovodnej prípojky zodpovedá za vysporiadanie všetkých vlastníckych a
spoluvlastníckych vzťahov súvisiacich s vodovodnou a kanalizačnou prípojkou.
Vzájomné práva a povinnosti vzhľadom na spoluvlastnícke (príp. iné) vzťahy je potrebné doriešiť
vzájomnými zmluvnými vzťahmi.
Všetky vodohospodárske zariadenia, ich trasovania, pripojenia a križovania musia byť v koordinácii
a v súlade s platnými STN.

A. Zásobovanie vodou
S navrhovaným technickým riešením zásobovania nehnuteľnosti vodou súhlasíme za
predpokladu, že budú dodržané podmienky BVS uvedené v texte vyjadrenia:

al Vodovodná prípojka
1. Pripojenie na verejný vodovod je možné len vtedy, ak už na danú nehnuteľnosť nebola

zriadená vodovodná prípojka.
2. Vodovodná prípojka medzi verejným vodovodom a vodomerom musí byť priama bez lomov

a nesmú byť vykonávané žiadne zmeny, úpravy a preložky, ktoré by mohli mať vplyv na
technický stav vodovodnej prípojky, na meranie spotreby vody alebo ktoré by mohli
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ovplyvniť kvalitu a nezávadnosť pitnej vody.
Zodpovednosť za kapacitu, technický a prevádzkový stav vodovodnej prípojky, vrátane
vnútorných rozvodov, nesie vlastník, spracovateľ projektovej dokumentácie a investor.
BVS si vyhradzuje právo na kontrolu realizácie prípojky bezprostredne pred jej zasypaním v
celej jej dĺžke.

Vodovodná prípojka ani žiadna jej časť nesmie byť prepojená s potrubím iného vodovodu1
vlastného zdroja vody (napr. studne), alebo iného zdroja vody a nesmie byť situovaná v
blízkosti zdroja tepla, ktorý by mohol spôsobiť nadmerné zvýšenie teploty pitnej vody.
Právo vykonať zásah do verejného vodovodu a pripojenie na verejný vodovod môžu
realizovať len tie osoby, ktoré sú na to prevádzkovateľom určené.

3.

4.

5.

6.

b/ Vodomerná šachta
1. Vodomerná šachta je súčasťou vodovodnej prípojky, na ktorej je umiestnené meradlo -

vodomer. Vodomer je súčasťou vodomernej zostavy a je vo vlastníctve BVS.
2. Vodomerná šachta musí byť stavebne a priestorovo vyhovujúca požiadavkám BVS, t. j.

vybudovaná a dokončená ešte pred realizáciou vodovodnej prípojky a montáže vodomeru.
3. Usporiadanie novej vodomernej šachty a vodomernej zostavy je potrebné realizovať podľa

predloženej projektovej dokumentácie.
4. Vodomernú šachtu žiadame umiestniť na trase vodovodnej prípojky bez smerových lomov

a dlhšou stranou v smere prípojky na verejný vodovod.
5. Majiteľ je povinný vodomernú šachtu zabezpečiť tak, aby nedošlo k mechanickému

poškodeniu meradla a v zimnom období ochrániť meradlo proti zamrznutiu
6. Vodomerná šachta žiadnym spôsobom nesmie ohrozovať bezpečnosť a ochranu zdravia

zamestnancov vykonávajúcich činnosti spojené s odčítaním vodomerov, výmenou
vodomerov, opravami vodomerných zostáv a inými prácami súvisiacimi s meradlom.
Vo vodomernej šachte je prísne zakázané skladovať akýkoľvek materiál nesúvisiaci s

prevádzkou vodomernej šachty.

c/ Realizácia vodovodnej prípojky, vodomernej šachty a montáž vodomeru
Náklady na montáž fakturačného vodomeru ako aj údržbu vodomernej šachty znáša vlastník
prípojky.
V prípade splnenia podmienok uvedených vyššie je vlastník pripájanej nehnuteľnosti povinný
písomne požiadať BVS o kontrolu technickej pripravenosti na montáž vodomeru.
Tlačivo: žiadosť o preverenie technických podmienok pripojenia na verejný vodovod nájdete
na našej webovej stránke www.bvsas.sk alebo v kontaktných centrách

Pre úspešné zrealizovanie vodovodnej prípojky je nevyhnutné splnenie všetkých „technických
podmienok“: vykopaná jama na vodovodnom potrubí tak, aby bolo možné uskutočniť napojenie na
verejný vodovod za dodržania všetkých bezpečnostných pravidiel, vykopaná ryha od jamy po
vodomernú šachtu a osadená vodomerná šachta príslušných rozmerov. Pri výkopoch pre
napojenie prípojky na verejný vodovod miesto výkopu do pôvodného stavu uvádza zákazník, resp.
žiadateľ. Zároveň znáša náklady na všetky zemné práce.

B. Odvádzanie odpadových vôd

Odvádzanie odpadových vôd požadujeme riešiť ako delený systém, odvedenie vôd z
povrchového odtoku /zrážkových vôd požadujeme riešiť mimo splaškovú kanalizáciu a spôsobom,
ktorý vyhovuje konkrétnym hydrogeologickým podmienkam. Naša spoločnosť si vyhradzuje právo
kontroly spôsobu odvádzania týchto vôd. Do verejnej kanalizácie je možné vypúšťať výlučne
splaškové odpadové vody.
K odvádzaniu vôd z povrchového odtoku /zrážkových vôd/ do vsaku na pozemku investora
nemáme námietky.

S navrhovaným technickým riešením odvádzania splaškových vôd z predmetnej nehnuteľnosti
súhlasíme za predpokladu, že budú dodržané podmienky BVS, uvedené v texte vyjadrenia:
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al Kanalizačná prípojka
Detail a spôsob napojenia novej kanalizačnej prípojky DN 150 PVC na verejnú
kanalizáciu DN 300 PVC je potrebné prekonzultovať pred začatím akýchkoľvek prác s
obvodným majstrom Divízie odvádzania odpadových vôd BVS (p. Valia, tel. č. 0903
484 453) a pripojenie na verejnú kanalizáciu požadujeme realizovať za jeho
prítomnosti.

1

2. Kanalizačnú prípojku, ktorej súčasťou musí byť revízna šachta na kanalizačnej prípojke, je
potrebné riešiť v zmysle STN 75 6101, STN EN 1610 a ich zmien a dodatkov, príp.
súvisiacich noriem /stúpačky, poklop a pod./

3. Revíznu šachtu na kanalizačnej prípojke požadujeme umiestniť 1m za hranicou
nehnuteľnosti, na pozemku vlastníka nehnuteľnosti.

4. Producent odpadových vôd je povinný oznámiť vlastníkovi verejnej kanalizácie všetky
zmeny a nové údaje súvisiace s odvádzaním odpadových vôd do verejnej kanalizácie.

5. Zodpovednosť za kapacitu, technický a prevádzkový stav kanalizačnej prípojky vrátane
vnútorných rozvodov, nesie vlastník ( investor ) kanalizačnej prípojky a spracovateľ
projektovej dokumentácie.

Kvalita odpadových vôd odvádzaných do kanalizácie musí byť v súlade s ustanovenou najvyššou
prípustnou mierou znečistenia, uvedenou v prílohe č. 3 Vyhlášky MŽP SR č. 55/2004 Z. z., ktorou
sa ustanovujú náležitosti prevádzkových poriadkov verejných vodovodov a verejných kanalizácií.

V prípade splnenia podmienok uvedených vo vyjadrení vyššie a pred pripojením nehnuteľnosti na
verejnú kanalizáciu alebo na kanalizačnú prípojku vybudovanú pre nehnuteľnosť v rámci výstavby
verejnej kanalizácie v danej lokalite je vlastník pripájanej nehnuteľnosti povinný písomne požiadať
BVS o preverenie technických podmienok pripojenia na verejnú kanalizáciu.

Tlačivo: Žiadosť o preverenie technických podmienok pripojenia na verejnú kanalizáciu
nájdete na našej webovej stránke www.bvsas.sk alebo v kontaktných centrách.

Pre úspešné zrealizovanie kanalizačnej prípojky je nevyhnutné splnenie všetkých „technických
podmienok“. Zákazník, resp. žiadateľ o pripojenie na verejnú kanalizáciu znáša náklady na všetky
zemné práce.

V zmysle § 22 ods. 1 a $ 23 ods. 1 zákona č. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných
kanalizáciách žiadateľ o pripojenie na verejný vodovod a na verejnú kanalizáciu sa môže pripojiť
na verejný vodovod a verejnú kanalizáciu len na základe zmluvy o dodávke pitnej vody a
zmluvy o odvádzaní odpadových vôd (vodné + stočné) uzatvorenej s vlastníkom, resp.
prevádzkovateľom verejného vodovodu a verejnej kanalizácie.

SPP - vyjadrenie č. TD/NS/0687/2024/Pe zo dňa 31.10.2024 – súhlasí s vydaním územného
rozhodnutia a stavebného povolenia na uvedenú stavbu (bez jej plynofikácie) za dodržania
nasledujúcich podmienok:

VŠEOBECNÉ PODMIENKY:
Pred realizáciou zemných prác a/alebo pred začatím vykonávania iných činností je stavebník
povinný požiadať SPP-D o vytýčenie existujúcich plynárenských zariadení prostredníctvom
online formuláru zverejneného na webovom sídle SPP-D www.SDD-distribucia.sk (časť E-
služby) ,

v záujme predchádzania poškodeniam plynárenských zariadení, ohrozeniu ich prevádzky
a/alebo prevádzky distribučnej siete, SPP-D vykonáva vytyčovanie plynárenských zariadení do
rozsahu 100 m bezplatne,

stavebník je povinný oznámiť začatie prác v ochrannom pásme plynárenských zariadení
prostredníctvom online formuláru zverejneného na webovom sídle SPP-D www.SDD-
distribucia.sk (časť E-služby) najneskôr 3 pracovné dni pred zahájením plánovaných prác. V
prípade neoznámenia začatia prác upozorňujeme, že SPP-D môže podať podnet na Úrad pre
reguláciu sieťových odvetví, ktorý je oprávnený za porušenie povinnosti v ochrannom
a/alebo bezpečnostnom pásme plynárenského zariadenia uložiť podľa ustanovení Zákona o
energetike pokutu vo výške 300,- € až 150 000,- €,

stavebník je povinný zabezpečiť prístupnosť plynárenských zariadení počas realizácie stavby z

dôvodu potreby prevádzkovania plynárenských zariadení, najmä výkonu kontroly prevádzky,
údržby a výkonu odborných prehliadok a odborných skúšok opráv, rekonštrukcie (obnovy)
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plynárenských zariadení

stavebník je povinný umožniť zástupcovi SPP-D vstup na stavenisko a výkon kontroly
realizácie činností v ochrannom pásme plynárenských zariadení,

stavebník je povinný realizovať zemné práce vo vzdialenosti menšej ako 1,00 m na každú
stranu od obrysu nízkotlakého (ďalej ako „NTL") plynovodu a stŕedotlakého (ďalej ako „STL")
plynovodu a vo vzdialenosti menšej ako 1,50 m od obrysu vysokotlakého (ďalej ako „\fTL")
plynovodu, až po predchádzajúcom vytýčení týchto plynárenských zariadení, a to výhradne
ručne, bez použitia strojových mechanizmov, so zvýšenou opatrnosťou, za dodržania STN 73
3050, a to pokiaľ sa jedná o výkopové, ako aj bezvýkopové technológie,

pred realizáciou akýchkoľvek prác vo vzdialenosti menšej ako 1,00 m na každú stranu od
obrysu NTL plynovodu a STL plynovodu a vo vzdialenosti menšej ako 1,50 m od obrysu VTL
plynovodu, iným spôsobom ako ručne, je stavebník povinný v mieste križovania s
plynárenským zariadením (a ak ku križovaniu nedochádza, v mieste priblíženia k
plynárenskému zariadeniu) obnažiť plynárenské zariadenie ručne kopanou kontrolnou
sondou pre overenie priestorového uloženia plynárenského zariadenia a taktiež overenie
priebehu trasy vŕtacieho (resp. pretláčacieho) zariadenia, pričom technické parametre
uvedenej sondy sú neoddeliteľnou prílohou tohto stanoviska,

v prípade, ak zemné práce vo vzdialenosti menšej ako 1,00 m na každú stranu od obrysu NTL
plynovodu a STL plynovodu nie je možné realizovať výhradne ručne alebo bezvýkopovou
metódou s ručne kopanými kontrolnými sondami, stavebník je povinný predložiť SPP-D
realizačnú projektovú dokumentáciu a vopred požiadať o stanovenie podmienok na
vykonávanie takýchto prác,

vykonávanie zemných prác bezvýkopovou metódou bez ručne kopaných kontrolných sond vo
vzdialenosti menšej ako 1,50 m od obrysu WL plynovodu je zakázané,

ak pri zemných prácach dôjde k odkrytiu plynárenského zariadenia, stavebník je povinný
kontaktovať pred zasypaním výkopu zástupcu SPP-D (p. ZURBOLA Ondrej, email:
ondrej.zurbola@spp-distribucia.sk) na vykonanie kontroly stavu obnaženého plynárenského
zariadenia, podsypu a obsypu plynovodu a uloženia výstražnej fólie; výsledok kontroly bude
zaznamenaný do stavebného denníka,

prístup k akýmkoľvek technologickým zariadeniam SPP-D nie je povolený a manipulácia s
nimi je prísne zakázaná, pokiaľ sa na tieto práce nevzťahuje vydané povolenie SPP-D,

stavebník je povinný zabezpečiť odkryté plynovody, káble, ostatné inžinierske siete počas celej
doby ich odkrytia proti poškodeniu,

stavebník nesmie bez súhlasu SPP-D nad trasou plynovodu realizovať také terénne úpravy,
ktoré by zmenili jeho doterajšie krytie a hĺbku uloženia, v prípade zmeny úrovne terénu
požadujeme všetky zariadenia a poklopy plynárenských zariadení osadiť do novej úrovne
terénu

každé poškodenie zariadenia SPP-D, vrátane poškodenia izolácie potrubia, musí byť ihneď
ohlásené SPP-D na tel. č. 0850 111 727, nedodržanie tejto povinnosti môže viesť k vážnemu
ohrozeniu života, zdravia a majetku verejnosti,

upozorňujeme, že SPP-D môže pri všetkých prípadoch poškodenia plynárenských zariadení
podať podnet na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, ktorÝ je oprávnený za porušenie
povinnosti v ochrannom a/alebo bezpečnostnom pásme plynárenského zariadenia uložiť podľa
ustanovení Zákona o energetike pokutu vo výške 300,- € až 150 000,- €, poškodením
plynárenského zariadenia môže dôjsť aj k spáchaniu trestného činu všeobecného
ohrozenia podľa S 284 a $ 285, prípadne trestného činu poškodzovania a ohrozovania
prevádzky všeobecne prospešného zariadenia podľa § 286, alebo § 288 zákona č.
300/2005 Z.z. Trestný zákon,

stavebník je povinný pri realizácií stavby dodržiavať ustanovenia Zákona o energetike,
Stavebného zákona a iných všeobecne záväzných právnych predpisov, ako aj podmienky
uvedené v Zápise z vytýčenia plynárenských zariadení a taktiež ustanovenia Technických
pravidiel pre plyn (TPP) najmä 700 02,
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stavebník je povinný rešpektovať a zohľadniť existenciu plynárenských zariadení a/alebo ich
ochranných a/alebo bezpečnostných pásiem,

stavebník je povinný pri súbehu a križovaní navrhovaných vedení s existujúcimi plynárenskými
zariadeniami dodržať minimálne odstupové vzdialenosti v zmysle STN 73 6005 a TPP 906 01,

v zmysle § 79 Zákona o energetike stavebník nesmie bez súhlasu prevádzkovateľa
distribučnej siete v ochrannom pásme plynárenských zariadení vykonávať činnosti ako ani
umiestňovať stavby, kontrolné šachty, trvalé porasty a pod.,

v zmysle § 80 Zákona o energetike stavebník nesmie bez súhlasu prevádzkovateľa
distribučnej siete v bezpečnostnom pásme plynárenských zariadení umiestňovať stavby.

DISI - stanovisko zo dňa 22.01.2025 –súhlasíme s vydaním územného rozhodnutia a stavebného
vybudovanie elektrickej prípojky k RD na parcele 5244/45 za nasledovných

2

povolenia na
podmienok:
1. Nový elektromerový rozvádzač vybuduje stavebník na svoje náklady na parcele 5244/45 ,

vrátane SP 0 so 40A nožovými poistkami .

Pripojenie na NN rozvody bude navrhnuté a zrealizované z SP O na parcele 5244/46 káblovým
rozvodom NAYY 4x25 , ktorÝ je umiestnený v pilierovom rozvádzači prístupnom z verejného
priestranstva na ľavej strane parcely č. 5244/46.

3. Stavebník po vybudovaní prípojky a elektromerového rozvádzača na parcele 5244/45 s
revíznou správou a kolaudačným povolením prevedie bezodplatným spôsobom vlastníctvo
nového odberného miesta do vlastníctva vlastníka miestnej distribučnej siete Development in
Slovak investments, s.r.o.

4. Z hľadiska navrhnutého stavu NN siete v lokálnej distribučnej sieti Dubový vŕšok s
predloženým projektom na stavebné povolenie Rodinný dom na parcele 5244/45 Pezinok

5. Požadujeme rešpektovať všetky energetické zariadenia a dodržiavať ochranné pásma v

zmysle ustanovení §44 Zákona o energetike č. 251/2012 z.z a nadväzných legislatívnych
predpisov a STN 736005.

6. Odber elektrickej energie bude možné po uzavretí zmluvy o pripojení k sieti a zmluvy o odbere
elektrickej energie.

7. Montáž odberného miesta a elektromeru s 3x25A ističom realizuje v našom mene spoločnosť
RUNEC, s. r. o., Pezinok, kontaktná osoba Ing. rvliloš Slabý t.č. +421905442195

8. Po vydaní ukončení stavby a vydaní kolaudačného rozhodnutia nám predložte kópiu
kolaudačného rozhodnutia a 1 x originál revíznej správy.

4. Pre umiestnenie stavieb v ostatných bodoch zostávajú podmienky aj stanoviská
dotknutých orgánov, správcov sietí a ostatných účastníkov konania nezmenené:

Urbanistický blok A
V uvedenom bloku bude umiestnených 8 bytových domov. Max. pôdorysné rozmery bytových
domov je 15,0 x 26, 0 m. Výška max. 5 nadzemných podlaží resp. 17,0 m nad terén. V suteréne
umiestnené garážové státia. Vzdialenosť medzi bytovými domami 1 až 5 bude 17,6 m, medzi
bytovými domami 5 a 6 bude 26,9 m a medzi bytovými domami 6 až 8 bude min. vzdialenosť 15, 0
m. (V zmysle situácie – priestorové regulatívy) .

Bytový dom 1 bude osadený na pozemku parc. č. 5244/68 vo vzdialenosti 16,1 m od rohu hraníc
pozemkov parc. č. 52455243/2 a 5244/68 a vo vzdialenosti 13,8 m od hranice s pozemkom parc.

5243/1Č

Bytový dom 2 bude osadený na pozemku parc. č. 5244/68 vo vzdialenosti 17,6 od bytového
domu 1 a vo vzdialenosti 14,7 m od hranice s pozemkom parc. č. 5243/1.
Bytový dom 3 bude osadený na pozemku parc. č. 5244/68 vo vzdialenosti 17,6 od bytového
domu 2 a vo vzdialenosti 15,7 m od hranice s pozemkom parc. č. 5243/1.
Bytový dom 4 bude osadený na pozemku parc. č. 5244/68 vo vzdialenosti 17,6 od bytového
domu 3 a vo vzdialenosti 16,6 m od hranice s pozemkom parc. č. 5243/1 .
Bytový dom 5 bude osadený na pozemku parc. č. 5244/8 vo vzdialenosti 17,6 od bytového domu
4 a vo vzdialenosti 17,6 m od hranice s pozemkom parc. č. 5243/1 .
Bytový dom 6 bude osadený na pozemku parc. č. 5244/9 vo vzdialenosti 26,9 od bytového domu
5 a vo vzdialenosti 25,2 m od hranice pozemkov parc. č. 5244/1 a pozemku parc. č. 5244/169.
Bytový dom 7 bude osadený na pozemku parc. č. 5244/10 vo vzdialenosti min. 15,0 od bytového
domu 6 a vo vzdialenosti 25,2 m od hranice pozemkov parc. č. 5244/1 a pozemku parc. č.
5244/1 69
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Bytový dom 8 bude osadený na pozemku parc. č. 5244/1 1 vo vzdialenosti min. 15,0 od bytového
domu 7 a vo vzdialenosti 25,2 m od hranice pozemkov parc. č. 5244/1 a pozemku parc. č.
5244/169
Stavebná čiara pre osadenie bytových domov 1 až 5 sa určuje 3,0 m od navrhovaného chodníka,
stavebná čiara pre osadenie bytových domov 6 až 8 sa určuje 6,0 m od navrhovaného chodníka.
Záväzné funkčné regulatívy: Záväzná funkcia bývania, zariadenia tech. infraštruktúry, dopravné
zariadenia + inžinierske siete.

Vhodné doplňujúce funkcie: predaj + služby, administratíva, rekreácia + šport, verejná zeleň.
Neprípustné funkcie: priemysel, malovýroba, funkcie negatívne ovplyvňujúce vhodné funkcie.
Záväzné priestorové regulatívy: Dodržanie stavebnej a uličnej čiary; dodržanie ochranného pásma
IS

Urbanistický blok C (Cl, C2, C3, C4, C5)
V uvedenom bloku bude osadených 86 rodinných domov. Max. výška objektu – 2 nadzemné
podlažia. Max. koeficient zastavanosti sa určuje 0,30. Stavebná čiara sa určuje 5,0 m od čelnej
majetkovej hranice. Vzdialenosť medzi jednotlivými rodinnými domami sa určuje min. 7,0 m. V
prípade osadenia garáže na hranici pozemku, vzdialenosť bude min. 4,0 m. (v zmysle situácie –
priestorové regulatívy) .
Záväzné funkčné regulatívy: Záväzná funkcia bývania, zariadenia tech. infraštruktúry, dopravné
zariadenia + inžinierske siete.
Vhodné doplňujúce funkcie: rekreácia + šport, verejná zeleň.
Neprípustné funkcie: priemysel, malovýroba, funkcie negatívne ovplyvňujúce vhodné funkcie.
Záväzné priestorové regulatívy: Dodržanie stavebnej a uličnej čiary; umiestnenie oplotenia
súkromných pozemkov zo strany prístupovej komunikácie na úroveň stavebnej čiary – vzniknutú
plochu medzi chodníkom a plotom využiť pre statickú dopravu a sadové úpravy.

Urbanistický blok D
V uvedenom bloku bude osadených 10 radových rodinných domov. Max. výška objektu – 2

nadzemné podlažia. Max. koeficient zastavanosti sa určuje 0,35. Stavebná čiara sa určuje 5,0 m
od čelnej majetkovej hranice (v zmysle situácie – priestorové regulatívy).
Záväzné funkčné regulatívy: Záväzná funkcia bývania, zariadenia tech. infraštruktúry, dopravné
zariadenia + inžinierske siete.
Vhodné doplňujúce funkcie: rekreácia + šport, verejná zeleň.
Neprípustné funkcIe. priemysel, malovýroba, funkcie negatívne ovplyvňujúce vhodné funkcie.
Záväzné priestorové regulatívy: Dodržanie stavebnej a uličnej čiary; umiestnenie oplotenia
súkromných pozemkov zo strany prístupovej komunikácie na úroveň stavebnej čiary – vzniknutú
plochu medzi chodníkom a plotom využiť pre statickú dopravu a sadové úpravy.

Urbanistický blok E
v uvedenom bloku bude osadených 21 radových rodinných domov. Max. výška objektu – 2
nadzemné podlažia. Max. koeficient zastavanosti sa určuje 0,40. Stavebná čiara sa určuje 5,0 m
od čelnej majetkovej hranice (v zmysle situácie – priestorové regulatívy).
Záväzné funkčné regulatívy: Záväzná funkcia bývania, zariadenia tech. infraštruktúry, dopravné
zariadenia + inžinierske siete.

Vhodné doplňujúce funkcie: rekreácia + šport, verejná zeleň.
Neprípustné funkcie: priemysel, malovýroba, funkcie negatívne ovplyvňujúce vhodné funkcie.
Záväzné priestorové regulatívy: Dodržanie stavebnej a uličnej čiary; umiestnenie oplotenia
súkromných pozemkov zo strany prístupovej komunikácie na úroveň stavebnej čiary – vzniknutú
plochu medzi chodníkom a plotom využiť pre statickú dopravu a sadové úpravy.

Urbanistický blok G

Predstavuje plochu medzi potokom Saulak a navrhovaným predÍžením cestnej komunikácie.
Územie leží v ochrannom pásme vodného toku a návrh počíta so zachovaním prirodzeného
biokoridoru určeného pre oddych a rekreáciu obyvateľov,
Záväzné funkčné regulatívy: Záväzná funkcia parková zeleň, zariadenia tech. infraštruktúry,
dopravné zariadenia + inžinierske siete.
Vhodné doplňujúce funkcie: rekreácia + šport, pešie komunikácie, cyklotrasa.
Neprípustné funkcie : bývanie, priemysel, malovýroba, funkcie negatívne ovplyvňujúce vhodné
funkcie
Záväzné priestorové regulatívy: Zachovanie biokoridoru pozdĺž potoka Saulak, dodržanie
ochranného pásma IS.
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Vyjadrenia dotknutých orgánov:
Ministerstvo ŽP SR – stanovisko č. 9948/2025-5.1 zo dňa 23.04.2025 – na základe oznámenia
o začatí konania o zmene územného rozhodnutia zasielame nasledovné stanovisko: Predmetné
územie spadá do stredného radónového rizika, tak ako je to zobrazené na priloženej mape.
Stredné radónové riziko môže negatívne ovplyvniť možnosti ďalšieho využitia územia.

Podľa § 20 ods. 3 geologického zákona ministerstvo vymedzuje ako riziká stavebného využitia
územia výskyt stredného radónového rizika. Vhodnosť a podmienky stavebného využitia
územia s výskytom stredného radónového rizika je potrebné posúdiť podľa zákona č. 355/2007 Z.
z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorÝch zákonov
v znení neskorších predpisov a vyhlášky č. 57/2025 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti
o obmedzovaní ožiarenia pracovníkov a obyvateľov z prírodných zdrojov ionizujúceho žiarenia.

Krajský pozemkový úrad v Bratislave – súhlas č. Pôd.810/2/2004 zo dňa 26.11.2004 - udeľuje
súhlas na trvalé odňatie poľnohospodárskej pôdy na nepoľnohospodárske účely o
celkovej výmere 17,5455 ha extrávilán obce, k. ú. Pezinok parc. č. 5244/1 , BPEJ 16002, druh
pozemku vinica LV č. 5472, vlastník pozemku: mesto Pezinok. Akcia: "výstavba obchvatu mestskej
komunikácie, plochy malopodlažnej obytných štruktúr a podnikateľských aktivít“.
II. s ú hlas sa udeľuje za dodržania nasledovných podmienok:
1. rozhodnutia o trvalom odňatí poľnohospodárskej pôdy z PPF /§ 17 cit. zák./ je príslušný vydávať
Obvodný pozemkový úrad /ObPÚ/v Senci, po spracovaní ÚŠ /stavebný zák./
2. s výstavbou sa začne v čase vegetačného kľudu, po zbere úrody, v prípade poškodenia
na poľnohospodárskych kultúrach resp znehodnotenia susedných pozemkov prípadných
hydromelioračnych zariadení na okraji pozemku, dá ich do pôvodného stavu, finančne uhradí.
3.v rozhodnutiach o trvalom odňatí z poľnohospodárskej pôdy /§ 17 cit. zák./ sa:

-určia ďalšie podmienky na zabezpečenia splnenia všetkých do úvahy prichádzajúcich stanovení cit
zákona, schváli plán využitia skrÝvky ornice, uvedie číslo rozhodnutia o umiestnení stavby,
4. rozhodnutia podľa §17 cit zák. doručí vlastníkovi nehnuteľnosti a užívateľovi poľn. pôdy,
Hydromelioráciam š. p. Bratislava, Katastru nehnuteľnosti,
5. za nedodržanie podmienok uvedených v rozhodnutiach o trvalom odňatí poľnohospodárskej
pôdy /§17cit.zákona/, môže byť považovaný za priestupok a možno uložiť sankčný postih /§25
správne priestupky a delikty ods. 1 písm. b, f cit. zákona/.
Pozemky až do vydania rozhodnutia o trvalom odňatí musia byť udržiavané v nezaburinenom
stave, kontrolu vykoná prvostupňový orgán ochrany pôdy.
Tento súhlas nedáva oprávnenie na vykonávanie stavebnej činnosti na odnímanej pôde pokiaľ
nebude splnený bod. II. a pokiaľ o jej odňatí nebudú vydané rozhodnutia podľa §17 zákona
Č.220/2004 Z.z.

ObÚ ŽP v Pezinku - úsek odpadového hospodárstva - zn. ŽP/ODP./2005/630/Sch zo dňa
19,04.2005 - nemá námietky k realizácii predmetnej stavby. Počas výstavby je stavebník povinný
dodržiavať ustanovenia § 19 – povinnosti držiteľa odpadu v ods. 1, písm. d, e a f zákona č.
223/2001 Z. z. o odpadoch. Po vydaní kolaudačného rozhodnutia a uvedení stavby do prevádzky
je žiadateľ povinný zosúladiť svoju činnosť s platnou legislatívou v odpadovom hospodárstve
a požiadať príslušný úrad o vydanie súhlasov podľa § 7 zákona č. 223/2001 Z. z. o odpadoch.
Zosúladiť činnosť so Všeobecne záväzným nariadením Mesta Pezinok v ustanoveniach týkajúcich
sa odpadového hospodárstva. V prípade, že Vaša prevádzka podlieha zák.č.261/2002 Z.z.
o prevencii závažných priemyselných havárií spracovať program prevencie závažných
priemyselných havárií a zabezpečiť jeho uplatňovanie.

ObÚ ŽP v Pezinku - ŠVS – vyjadrenie č. Vod. 629/v-167/2005-Ma zo dňa 25.04.2005 -
navrhovaná stavba je z hľadiska ochrany vodných pomerov možná za podmienok:
1/ Odvedenie dažďových vôd zo spevnených plôch je potrebné zaústiť do už vybudovanej
dažďovej kanalizácie pre stavby budované v rámci stavby. Nákupné stredisko Pezinok. Juh -
Sahara alebo so zaústením za križovatku kruhového objazdu
2/ Predmetné územie riešiť s čo najmenšou zastavanosťou spevnených plôch z dôvodov
kapacitne nedostačujúcich odtokových pomerov recipientu Saulak v prípade povodňovej
situácie
3/ Investor požiada tunajší orgán Štátnej vodnej správy o povolenia podľa ust. § 26 zák.
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364/2004 Z.z. na stavby rozvodov vody, kanalizácie splaškovej a dažďovej pre predmetnú
lokalitu.

ObÚ ŽP v Pezinku – úsek ochrany prírody a krajiny – zn. ŽP-632-05 zo dňa 03.05.2005 –
nemáme k vydaniu územného rozhodnutia pripomienky. Požadujeme do projektu pre stavebné
povolenie zapracovať aj samostatný objekt sadovníckych úprav areálu, navrhnutý prevažne
z druhov pôvodných a tradičných drevín, s presným popisom v technickej správe.

OR PZ Bratislava III. - ODI - stanovisko č. ORP-16-123/Dl-2005-III zo dňa 22.04.2005 - uplatňuje
nasledovné pripomienky:
Bod 1 až 7 sa týka komunikácii – podmienky uvedené v územnom rozhodnutí č. 5/81-ÚR/2464-
11731/2005 zo dňa 20.07.2005 – Umiestnenie IS a komunikácií.

8. Dokumentácia navrhuje hranice jednotlivých parciel okolo komunikácií vetiev C

až L za chodník šírky 1,5 m primknutý k vozovke - pri reálnom predpoklade
oplotenia pozemkov nebude zabezpečený dostatočný rozhľad pri výjazde z jednotlivých pozemkov
v zmysle platných STN (čl. 18 STN 73 6056, čl. 17 STN 73 6057, príp. čl. 19 STN 73 6058) -
zabezpečenie rozhľadu vo všeobecnosti podľa uvedených STN vyžaduje vzdialenosť medzi
hranou jazdného pásu a oplotením najmenej cca 3,0 m (pri predpoklade dĺžky vozidla 4,5 m) –
takto vzniknutý pás umožňuje i umiestnenie niektorých inžinierskych sietí mimo vozovku - podľa
názoru dopravného inšpektorátu by mala byť táto problematika z dôvodu priestorových
nárokov vyriešená do vydania rozhodnutia o umiestnení stavby. – v územnom rozhodnutí pre
stavby rodinných domov je stanovená podmienka osadenia oplotenia.

OR HaZZ v Pezinku - stanovisko č. ORHZ-1742/OPP-2004 zo dňa 16.12.2004 – k predloženému
nemáme pripomienky.

Regionálny úrad verejného zdravotníctva – stanovisko č. RÚVZ/23-16980/2004 zo dňa
26.01.2005 - súhlasíme s návrhom . Zároveň upozorňujeme, že pri posudzovaní projektových
dokumentácií stavieb v rámci predmetného územia budem požadovať:

• Zabezpečenie ochrany objektov pred hlukom z dopravy na priľahlej cestnej komunikácií
i z dopravnej obsluhy priľahlej obchodnej zóny tak, aby sa dosiahol súlad s požiadavkami
ochrany zdravia pred hlukom a vibráciami.

• Situovanie, vzájomnú priestorovú konfiguráciu a orientáciu objektov voči svetovým stranám
tak, aby boli dodržané svetelné podmienky.

Hydromeliorizácie š.p. – vyjadrenie č. 6348-v/31 O/2004 zo dňa 02.11.2004 – neevidujeme
žiadne hydromelioračné zariadenia v správe Hydromeliorácie š.p.

Archeologický ústav SAV – Nitra – vyjadrenie zn. 2206/07/8158 zo dňa 13.11.2007
V súvislosti so zemnými prácami na stavbe, vzhľadom na predpokladaný výskyt
archeologických nálezov, považuje AÚ SAV v Nitre za nevyhnutné vykonať záchranný
archeologický výskum. V záujme ochrany arch. kultúrneho dedičstva musí stavebník splniť
tieto podmienky:
• Stavebník najmenej s dvojmesačným predstihom oznámi začiatok zemných prác
Krajskému pamiatkovému úradu v Bratislave a Archeologickému ústavu SAV v Nitre v prípade
rozsiahlejších stavieb doporučujeme väčší časový predstih).

Stavebník si zabezpečí oprávnenú osobu na vykonanie archeologického výskumu, ktorou
je podľa §36 odseku 2 zákona o ochrane pamiatkového fondu Archeologický ústav SAV v Nitre,
alebo iná právnická osoba s oprávnením vydaným Ministerstvom kultúry SR.

Stavebník a dodávateľ zároveň vytvoria priaznivé podmienky pre uskutočnenie
archeologického výskumu (umožnenie vstupu na pozemok za účelom obhliadky výkopových
prác, záchrany a dokumentácie archeologických situácii a nálezov).
• Náklady na archeologický výskum uhradí stavebník v zmysle $ 38 odseku 1 citovaného
zákona

• Ak v priebehu výkopových práce mimo povoleného výskumu dôjde k odkratiu
nepredvídaného nálezu, musí to nálezca ohlásiť KPÚ v Bratislave. V zmysle § 40 ods. 3 zák. č.

49/2002 Z.z. o ochrane pamiatkového fondu sa musí nález ponechať bez zmeny, až do
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obhliadky KPÚ alebo ním poverenou osobou.

Krajský pamiatkový úrad Bratislava - stanovisko č. BA/06/1220/3/4848/Sed zo dňa 10.07.2006
– súhlasí so zmenou rozhodnutia, ktorá sa nenachádza na pamiatkovom území, nedotýka sa
národnej kultúrnej pamiatky evidovanej v Ústrednom zozname pamiatkového fondu SR s

podmienkou: 1) Spôsob pamiatkovej ochrany potencionálnych archeologických nálezov na mieste
stavby určí Krajský pam. úrad v Bratislave v zmysle príslušných ustanovení pamiatkového zákona
v rámci stavebného konania na základe projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie, ktorú
mu predloží stavebník na posúdenie.

5. Pred zahájením stavebných prác je stavebník povinný vytýčiť všetky inžinierske siete.

6. Projektovú dokumentáciu stavby je potrebné spracovať v rozsahu zákona č, 50/1 976 Zb. v znení
noviel, vyhlášky č. 453/2000 Z. z., pripomienok orgánov štátnej správy, miestnej samosprávy,
správcov inžinierskych sietí.

Akékoľvek zmeny územného rozhodnutia môže povoliť len stavebný úrad.

Toto rozhodnutie platí v zmysle § 40 ods. 1 stavebného zákona dva roky odo dňa, kedy
nadobudlo právoplatnosť, nestráca však platnosť, pokiaľ bude v tejto lehote podaná žiadosť o
vydanie stavebného povolenia.

Predĺženie platnosti tohto rozhodnutia je možné podľa § 40 ods. 3 stavebného zákona len na
základe žiadosti podanej stavebnému úradu pred uplynutím uvedenej lehoty.

Územné rozhodnutie je záväzné aj pre právnych nástupcov jeho navrhovateľa a ostatných
účastníkov územného konania.

Rozhodnutie o námietkach účastníkov konania:

Dňa 18.04.2025 bola elektronickou formou doručená námietka účastníčky konania:

Ing. Alexandra Červenková, Suchoňa 6058, 902 01 Pezinok, ktorej námietka sa týka polohy
elektromerového rozvádzača:

7. „Ako účastníčke konania mi nie je jasné umiestnenie elektromerového rozvádzača. Podľa
priloženého výkresu je skriňa SPO/istiaca skriňa v navrhovanom projekte novostavba RD
a záhradného skladu, Pezinok parc č. 5244/45 navrhnutá pred vjazdom na môj pozemok
5244/446 čím by obmedzila prístup naň. Preto žiadam, aby bola daná skriňa premiestnená
pred pozemok parc. č. 5244/45 tak, aby som sa vedela dostať na môj pozemok parc. č.
5244/446."

Rozhodnutie stavebného úradu o námietke: námietka sa akceptuje.

Odôvodnenie
Navrhovateľ podal dňa 02.10.2024 na Mesto Pezinok návrh na zmenu rozhodnutia o umiestnení
stavby: „Pezinok Juh – Dubový vŕšok - 153 rodinných domov a 8 bytových domov na
Okružnej ul., ul. Ľudovíta Rajtera, Kataríny Franklovej a ul. Eugena Suchoňa, 902 01 Pezinok
(parc. č. 5244/8-89, 5244/91-168, 5244/178-363 KN C, kat. úz. Pezinok).

Mesto Pezinok oznámilo podľa § 36 ods. 4 stavebného zákona dňa 07.04.2025 začatie územného
konania všetkým známym účastníkom konania a dotknutým orgánom verejnou vyhláškou z dôvodu
veľkého počtu účastníkov konania. Pretože sú stavebnému úradu dobre známe pomery staveniska
a žiadosť poskytovala dostatočný podklad pre posúdenie umiestnenia navrhovanej stavby, upustil
od miestneho šetrenia a ústneho pojednávania.

V uskutočnenom konaní bola dňa 18.04.2025 elektronickou formou doručená námietka účastníčky
konania:

Ing. Alexandra Červenková, Suchoňa 6058, 902 01 Pezinok, ktorej námietka sa týka polohy
elektromerového rozvádzača:

1. „Ako účastníčke konania mi nie je jasné umiestnenie elektromerového rozvádzača. Podľa
priloženého výkresu je skriňa SPO/istiaca skriňa v navrhovanom projekte novostavba RD
a záhradného skladu, Pezinok parc č. 5244/45 navrhnutá pred vjazdom na môj pozemok
5244/446 čím by obmedzila prístup naň. Preto žiadam, aby bola daná skriňa premiestnená
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pred pozemok parc. č. 5244/45 tak, aby som sa vedela dostať na môj pozemok parc. č.
5244/446."

Stavebný úrad uplatnenú pripomienku akceptoval a odôvodňuje to nasledovne:

Elektromerový rozvádzač ER spolu s istiacou skriňou SPO budú osadené na parc. č. 5244/45,
ktorá je vo vlastníctve navrhovateľa.

Prístup k pozemku parc. č. 5244/446 nebude obmedzený, nakoľko ide o realizáciu NN prípojky,
ktorá bude vedená v zemi pod chodníkom na pozemku parc. č. 5244/3.

Navrhovateľ situáciu upravil a bod napojenia posunul.

Svoje stanoviská k zmene územného rozhodnutia oznámili tieto dotknuté orgány: Mesto Pezinok –
orgán územného plánovania, BVS, SPP, DISI, Ministerstvo životného prostredia Slovenskej
republiky.

Svoje stanoviská k pôvodnému návrhu na umiestnenie stavieb oznámili tieto dotknuté orgány: OR
HaZZ v Pezinku, ObÚ ŽP v Pezinku - OPAK, ŠVS, odpad. hosp., Krajský pozemkový úrad
v Bratislave, Archeologický ústav SAV – Nitra, Krajský pamiatkový úrad v Bratislave, OR PZ – ODI
Bratislava III., Regionálny úrad verejného zdravotníctva Bratislava, Archeologický ústav v Nitre,
Krajský pamiatkový úrad Bratislava a primátor Mesta Pezinok. Ich stanoviská boli zosúladené a
zahrnuté do podmienok tohoto rozhodnutia.

Umiestnenie stavby vyhovuje podmienkam stavebného zákona a súvisiacich právnych predpisov.

Správny poplatok bol zaplatený dňa 11.10.2024 vo výške 40,- Eur v zmysle položky 59 písm. a)
ods. 1 zákona č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov na účet
Mesta Pezinok.

Poučenie
Podľa § 53 a § 54 Správneho poriadku má účastník konania právo proti tomuto rozhodnutiu podať
odvolanie v lehote 15 dní odo dňa oznámenia (doručenia) tohto rozhodnutia. Odvolanie sa podáva
na Mesto Pezinok, stavebný úrad, Radničné námestie 7, 902 14 Pezinok.

Toto rozhodnutie je možné preskúmať súdom až po vyčerpaní všetkých riadnych opravných
prostriedkov.

Toto rozhodnutie má povahu verejnej vyhlášky v zmysle § 26 zákona. č. 71/1967 Zb.
o správnom konaní a musí byť vyvesené po dobu 15 dní na úradnej tabuli Mesta Pezinok
v mieste obvyklým spôsobom a taktiež zverejnené aj na webovom sídle Mesta Pezinok
www.pezinok.sk. Posledný deň tejto lehoty je dňom doručenia.

JUDr. Roman Mács
primátor mesta

Vyvesené dňa: Q' rp-Ĺp2 g’ Zvesené dňa:

Príloha
Š

1 x situá
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Doručí sa:
Mesto Pezinok, Radničné námestie 44/7, 902 14 Pezinok, so žiadosťou o vyvesenie na úradnej
tabuli a webovom sídle správneho orgánu.

verejnou vyhláškou :
1. navrhovateľ: Daniela Koleňáková, Bratislavská 76, 902 01 Pezinok
2. navrhovateľ v zastúpení: Ing. Martin Jurčo, Záturecká 8, 036 01 Martin
3. vlastníci pozemkov a nehnuteľností na týchto pozemkoch parc. č. 5244/1-363 KN C
4. susedia: Ing. Alexandra Červenková, Eugena Suchoňa 27, 902 01 Pezinok
5. Pavol Rybár, Eugena Suchoňa 27, 902 01 Pezinok
6. Ing. Patrik Bally, Gabčíková 4, 841 05 Bratislava
7. Development in Slovak Investments, s.r.o., Tolstého 7, 902 01 Pezinok
8. projektant: LAVARCH s.r.o., Ruskinovská 13, 054 01 Levoča, IČO 51 020 238

dotknutým orgánom:
D.1.S.1. s.r.o., Tolstého 7, 902 01 Pezinok

10. Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s., Prešovská 48, 82646 Bratislava 29
11. SPP – distribúcia, a.s., Mlynské nivy 44/b, 82511 Bratislava
12. Mesto Pezinok, Radničné nám. 7, 90214 Pezinok – orgán územného plánovania
13. OR HaZZ v Pezinku, Hasičská 4, 902 01 Pezinok
14. Okresný úrad Pezinok, OSŽP – OH, OPaK, ŠVS, M.R.Štefánika 10, 902 01 Pezinok
15. Okresný úrad Pezinok, Pozemkový a lesný odbor, M.R.Štefánika 10, 902 01 Pezinok
16. Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, Námestie Ľudovíta Štúra 1, 811 02

Bratislava
17. Archeologický ústav SAV, Akademická 2, 949 21 Nitra
18. Krajský pamiatkavý úrad, Leškova 17, 811 04 Bratislava – Staré Mesto
19. Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Bratislave 111. – Okresný dopravný inšpektorát,

Vajnorská 25, 832 56 Bratilava
20. RÚVZ v Bratislave. Ružinovská 8, 820 09 Bratislava-Ružinov
21. Hydromeliorácie, štátny podnik, Vrakunská 29, 825 63 Bratislava

na vedomie:
22. navrhovateľ: Daniela Koleňáková, Bratislavská 76, 902 01 Pezinok
23. navrhovateľ v zastúpení: Ing. Martin Jurčo, Záturecká 8, 036 01 Martin
24. susedia: Ing. Alexandra Červenková, Eugena Suchoňa 27, 902 01 Pezinok
25. Pavol Rybár, Eugena Suchoňa 27, 902 01 Pezinok
26. Ing. Patrik Bally, Gabčíková 4, 841 05 Bratislava
27. Development in Slovak Investments, s.r.o., Tolstého 7, 902 01 Pezinok
28. projektant: LAVARCH s.r.o., Ruskinovská 13, 054 01 Levoča, IČO 51 020 238

Vybavuje: Ing. Karina Vašiová, tel. 033/6901 323, email: karina.vasiova@msupezinok.sk
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Upozornenie:
Pred začiatkom výkopových prác je potrebné vytýčiť všetky inžinierske siete. ktoré sa nachádzajú
na mieste stavby alebo v jej bezprostrednej blízkosti. Pred betonážou základových konštrukcií,
je potrebné vynechať prierazy pre napojenie prípojok inžinierskych sietí do objektu

Tento projekt je vytvorený na účely stavebného konania a nenahrádza dodávateľskú dokumentáciu,
Pre účely výstavby je potrebné doplniť PD (vyhotoviť realizačný projekt) viď. §66 ods.3 písmeno a-g
zákona č. 50/1976 Z.z.. Rozmery uvedené v projekte je pri realizácií nutné prispôsobiť reálnym
podmienkam a mieram vzniknutým na stavbe. Dodávateľ stavby je povinný realizovať práce podľa
platných STN, technologických, výrobných a bezpečnostných predpisov s dodržanim STN 730424.

K6tované v koordinačných rozmeroch ,
Dielo podlieha autorským právam a je chránené podľa zákona č. 453/2008 Z.z.
0.000 = 151 m.n.m. (Bpv)
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listinného rovnopisu elektronického úradného dokumentu.
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Mesto Pezinok, SERIALNUMBER=IDCSK-NBC)49078, SN=Klimentová, G=Renáta,
CN=MANDATÁR Ing. Renáta Klimentová OPRÁVNENIE 1029

signatureId 1749 111711125
kvalifikovaný elektronický podpis vyhotovený s použitím mandátneho certifikátu s pripojenou
kvalifikovanou elektronickou časovou pečiatkou

Deklarovaný dátum a čas autorizácie: 05.06.2025 10:22:07 časové pásmo UTC
Dátum a čas vystavenia kvalifikovanej časovej 05.06.2025 10:22:07 časové pásmo UTC
pečiatky :
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Spôsob autoňzácie:

Informácia o vyhotovení doložky o autorizácii
Doložku vyhotovil: Ľubica Takáčová
Funkcia alebo pracovné zaradenie: Stavebný úrad a špeciálny SÚ
Označenie orgánu verejnej moci: Mesto Pezinok, IČO: 00305022
Dátum vytvorenia doložky: 9.6.2025
Podpis a pečiatka:
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